

# 越努力，越幸运

## ——教育系 2020 届应用心理学专业毕业生付程

付程，男，汉族，中国共产党党员，安徽合肥人，教育学院 16 级应用心理学专业学生，获得 2020 年优秀共产党员称号，曾担任教育学院学生会副主席、班级体育委员、合肥学院教育学院心理党支部宣传委员等职务。大学期间他工作认真，学习刻苦，多次获得校奖学金、国家励志奖学金，并荣获“三好学生”、“优团优干”“先进个人”、省级三下乡优秀团队、“优秀毕业生”等荣誉称号。

回想这几年的大学生活，在磨炼中成长，锻炼了意志，陶冶了情操。自 2016 年入学以来，他从各方面严格要求自己，注重综合素质的提高，在思想、学习、工作、生活等方面都有较为突出的表现。四年的大学生活，他勤奋刻苦，努力使自己成为一名德智体美全面发展的优秀大学生，在校、院领导老师的辛勤教育指导下，他明确了自己人生发展的目标，坚定理想信念，并坚持不懈地为之努力奋斗。

思想上，入学以来，他始终坚持认真学习党的理论知识不断在理论方面充实自己，牢记党的宗旨，积极要求进步。几年过去了，现在的他已经成为了一名中共正式党员，但他始终把“永葆先进”四个字作为自己的人生信条，因此在这方面，都更加严格的要求自己，时刻不忘自己是一名共产党员，并以一名党员的标准规范自己的行为，坚持全心全意为同学服务的宗旨，积极参加党组织的各项活动、尽心尽力的完成党组织交给我的任务。不忘复习党章，在平时生活中通过学习强国等平台深入学习党的先进理论知识。他

非常喜欢阅读中共党史的相关内容，一些带有红色记忆的精彩片段总是让他热血沸腾，如《长征》、《毛泽东选集》等书籍让他对党的光辉历程有了很深刻的了解。除了学习党的理论知识外，他还坚持关注时事政治，关心国家大事，每天看新闻及相关报刊，并且用笔记下从中的收获，培养自己的责任感与使命感。

在学习上，他始终认为学习是学生的天职。进入大学以来，他充分利用时间来学习，知道大学时光来之不易，珍惜这难得的机会。因此他告诫自己必须时时刻刻付出，珍惜时间，有付出就会有收获。四年来，他的专业成绩一直很理想，综合排名也位居前列。在平时的学习中要有锐意进取的决心和学习的恒心，努力拓宽知识面，拓宽自己的视野。他端正学习态度，讲求方法，持之以恒，成绩优异、获得国家励志奖学金、电信奖学金、一等奖学金等，荣获“三好学生”“优秀团干”“先进个人”等荣誉称号，表现优异。

工作中，牢记全心全意为人民服务，这是每一个共产党员必须坚守的信念。他从大一来就担任学生干部，先后担任班级体委、院学生会副主席、学生心理党支部宣传委员等。作为一名学生干部，他将“先锋模范”四个字时刻铭记在心里，并且落实到实际行动中去，只有这样才能真正做到为同学们服务。也许他不是创造力很强的人，但我一定是执行力很强的人，我会按时按量的完成分配给我的每一项任务。在担任学生干部以来，时刻谨记要为同学们做实事。

除此之外，他还积极组织、参加文娱活动，发展兴趣爱好。在校期间，参加了教育学院男子篮球队，连续四年参加院联赛并取得优异

的成绩；组织校级舞蹈大赛，获得一等奖；参加短剧大赛、绿模比赛，获得一等奖等。他还热心公益，去滨湖和园等参加志愿活动，并获得“优秀志愿者”称号。连续三年参加暑期三下乡社会实践活动，获得“先进个人”称号。

生活中的他勤俭节约、艰苦朴素，作风正派，没有不良爱好，与同学相处融洽，深知“律人先律己”的道理，注意生活中的细节，改掉不好的习惯，只有做好自己才能要求他人。所以在平时的生活中他对自己的要求会更严格，并以此来带动身边的同学。对待生活，保持一种积极、乐观、向上的心态，遇到困难绝不退缩。他明白他的缺点与优势，年轻也许意味着欠缺经验，但是年轻也意味着热情和活力，他坚信能凭自己的能力和学识在毕业以后的工作和生活中克服各种困难，不断实现自我的人生价值和追求。

既然选择了远方，便只顾风雨兼程。教育学院见证了他每一步的成长，我们坚信优秀是一种习惯，也正是因为有教育系这样一个优秀的集体，才成就了今天的他。如今的他，正如一页刚刚扬起风帆的小舟，载着自己的理想，乘风破浪，前面等待他的是激烈的波涛，拦路的礁石，寂静的考验，让他在狂风暴雨中奋起搏击，一路航行。